
Politični ogled. 
DRŽAVA SHS. 

Včeraj se je začela v Beogradu konferenca Male an
tante. To je tretji sestanek zastopnikov Češke, Rumu
nije in Jugoslavije in stoji sedaj pred težko odločitvijo 
z ozirom na razdore med Francijo in Anglijo. Mala an
tanta bo morala v tem pogledu zavzeti jasno stališče in 
bo morala v zvezi s tem odločiti tudi o odnošajih med 
njo in Italijo, kar je dalekosežne važnosti posebno za 
nas. Napram tekomvanju med Anglijo in Francijo se 
Italija doslej še ni izjavila, vendar skrajno nezaupno 
gleda na nakane Francozov, da se usidrajo na Balkanu. 
Italijani vidijo v tem nevarnost za svoj vpliv na Jad
ranskem in Sredozemskem morju. Radi tega tudi Italija 
z vso silo ruje proti Mali antanti. Vest o pogajanjih med 
Zanello in reškim guvernerjem Giardinom, vojna zveza 
med Čehoslovaško in Francijo, angleška nota proti po
sojilu za oboroževanje, nastop Cankova, vrnitev princa 
Cirila na Bolgarsko, vse to so dogodki, ki so v na j 
ožji zvezi. Kdo stoji za njimi, je jasno in tudi nameni 
so dovolj prozorni. 

GRČIJA. 
V soboto je bil Venizelos izbran za predsednika 

grške zbornice. Določil se je način ljudskega glasovan
ja glede vladavine. Ob sklepu seje je pa Venizelos na
enkrat omedlel in po mestu se je razširil glas, da je 
zastrupljen. Zdravniki so tudi ugotovili znake zastrup
ljenja, obstoja pa tudi možnost, da se je onesvestil radi 
srčne hibe. Iz zdravstvenih ozirov se bo moral najbrž 
odreči javnega političnega življenja in to bo vzrok no
vih političnih homatij. 

ITALIJANSKA ZBORNICA. 
Rimski Isti poročajo, da .namerava ministrski pred

sednik Mussolini sklicati za 12. t. m. ministrski svet, na 
katerem bo sporočil svoje sklepe glede usode sedanjega 
parlamenta. Objava odloka o razpustu zbornice se pri
čakuje za 14/ januar, nove volitve pa se bodo vršile ma
ja meseca. Ker po novem volilnem zakonu od dneva 
razpusta zbornice do sklicanja zasedanja novega par
lamenta ne smejo preteči več kakor 4 meseci, se bo 
vršila prva seja nove zbornice koncem junija. Na vsak 
način pa mora biti izdan dekret o razpustu najkasneje 
do 27. januarja, ker mora biti namreč po novem za
konu objavljen 60 dni pred sklicanjem volilnih zboro
vanj. 

FRANCIJA — ANGLIJA. 
V francoskih političnih krogih z veliko napetostjo 

pričakujejo, kakšno smer v zunanji politiik bodo pričeli 
zastopniki angleške delavske stranke. Francoski poli
tiki so prepričani, da se bo s pričakovanim nastopom 
delavske vlade začel odkrit boj med Anglijo in Fran
cijo, ker angleškim zahtevam nasprotuje francosko
češka zveza in sploh vsa politika Francije. Začetek tega 
boja se kaže v napadu na francosku valuto. 

ATENTATI NA JAPONSKEM. 
Pred kratkem je nekdo streljal na japonskega 

princregenta, sedaj pa je ob priliki nekega obhoda pred 
vladno palačo v Tokiju vrgel neki Korejec bombo, ki pa 
tudi ni učinkovala. Japonci zelo zatirajo in stiskajo 
Korejo, za to pa Korejci segajo po orožju. 

NOVA TURcuJA 
ima zagrizene sovražnike v pristašdi nekdanjih sulta
nov. Bilo je že par preobratnih poskusov in proti vodi
telju sedanje Turčije Kemal paši je bil sedaj v Smirni 
že drugi atentatni poskus z bombo. Po poročilih je 
ostal Kemal paša nepoškodovan, ranjena je pa njegova 
soproga. 


